
これから、どのような施設を充実させるべきか？ これからの西条市は、
　　　　　　どういう施策に力を入れるべきか？

これからの西条市が、どのようなまちになればいいと思いますか？
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自然環境が豊かなまち

元気で安心して暮らせるまち

教育環境が充実したまち

防災・防犯が行き届いたまち

商業が盛んなまち

歴史・文化の香りが高いまち

観光を楽しめるまち

農林水産業が盛んなまち

工業が盛んなまち

わからない

その他

無回答

（上位10項目）（上位10項目）

○「高齢者福祉施設」が838ともっとも多く、右の問いと同
様の結果となりました。

○昨年の災害の経験から「避難所などの防災施設」の充実を
望む声も多くなっています。

○身近な小公園、生涯学習施設や図書館などへの要望も多い
です。

○「自然環境が豊かなまち」、
「元気で安心して暮らせるま
ち」の回答が比較的多いよう
です。満足度評価で満足度の
高いものほど上位にランクさ
れていました。

○満足度評価で評価が高かった「高齢者福祉や介護サービ
スの充実」が、高齢社会到来への不安感からか、1,031で
もっとも多い結果となりました。

○その他の項目については、満足度評価で満足度の低いもの
が上位にランクしていました。
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